
Italien Toscana   * 03- 2023  *  
SASSICAIA   Tenuta San Guido 2020 75 cl -  €               ✸ RP 96 Vorverkauf ab ca. Juni 2023

SASSICAIA   Tenuta San Guido 2019 75 cl 290 €              ✸ RP 98 streng limitiert /strictly limited

SASSICAIA   Tenuta San Guido 2018 75 cl 275 €              ✸ RP 97+ streng limitiert /strictly limited

SASSICAIA   Tenuta San Guido 2015 75 cl 380 €              ✸ RP 97 streng limitiert /strictly limited

SASSICAIA   Tenuta San Guido 2015 37,5 cl halbe 179 €              ✸ RP 97 streng limitiert /strictly limited

SASSICAIA   Tenuta San Guido 2014 150 cl Magnum 695 €              R RP 93 streng limitiert /strictly limited

SASSICAIA   Tenuta San Guido 2013 75 cl 380 €              ✸ RP 97 streng limitiert /strictly limited  

85% Cabernet-Sauvignon - 15%  Cabernet-Franc  - Barrique-Ausbau . Robret Parker  der " Lafite " aus der Toscana

le Difese Tenuta San Guido 2018 75 cl 22 €                  OC - 6

70% Cabernet-Sauvignon  -30% Sangiovese . Le Difese bildet den genialen Einstieg in die Welt der Tenuta San Guido.

SOLAIA Marchesi Antinori 2018 75 cl 340 €              RP 97+ Einzelflaschen / single bottles

SOLAIA Marchesi Antinori 2017 75 cl 295 €              ✸ RP 95 Einzelflaschen / single bottles

SOLAIA Marchesi Antinori 2016 75 cl 495 €              ✸ RP 100 Einzelflaschen / single bottles

Cabernet Sauvignon 78%, Sangiovese 15%, Cabernet Franc 7%

GUADO al TASSO Marchesi Antinori 2015 75 cl 159 €              ✸ RP 97 Einzelflaschen / single bottles

Bordeaux Cuvée aus Cabernet-Sauvignon / Franc  -Merlot - Petit-Verdot

ORNELLAIA Tenuta dell Ornellaia 2019 75 cl 229 €              WA 97 OHK - CB - OWC 

ORNELLAIA Tenuta dell Ornellaia 2018 75 cl 215 €              WA 95 Einzelflaschen / single bottles 

85 ha. 45% Cabernet Sauvignon, 38% Merlot, 10% Cabernet Franc, 7% Petit Verdot   > klassische Bordeaux-Cuvée

le Serre Nuove Tenuta dell Ornellaia 2018 75 cl 52 €                 WA 93 Verkauf ab 6 Flaschen /  sale from 6 bottles

Merlot 54%, Cabernet Sauvignon 26%, Cabernet Franc 14%, Petit Verdot 6%

Poggio alle Gazze dell'Ornellaia Tenuta dell Ornellaia 2020 75 cl 55 €                RP 92 OC - 6

Der Wein besteht vorwiegend aus Sauvignon Blanc mit kleineren Anteilen von Vermentino, Viognier und Verdicchio.

MASSETO Tenuta Ornellaia 2018 75 cl 895 €              RP 97 Einzelflasche / single bottle 

MASSETO Tenuta Ornellaia 2006 150 cl Magnum -  €               R RP 100 OHK - CB - OWC  1

7 Hektar - 100% Merlot - Produktion ca. 30.000 Flaschen. Seit 1986 auf dem Markt damals unter der Name Merlot dell´ Ornellaia. Man nennt ihn daher auch gern den Pétrus Italiens. 

TIGNANELLO     Marchesi Antinori 2018 75 cl 149 €              ✸ RP 98  Einzelflaschen / MwSt. nicht ausweisbar

TIGNANELLO     Marchesi Antinori 2017 75 cl 139 €              ✸ WA 96 Einzelflaschen / single bottles 

TIGNANELLO     Marchesi Antinori 2016 75 cl 195 €              ✸ RP 97 Einzelflasche / single bottle

TIGNANELLO     Marchesi Antinori 2016 37,5 cl halbe 99 €                ✸ AG 98 Einzelflasche / single bottle

TIGNANELLO     Marchesi Antinori 2014 75 cl 175 €              ✸ RP 93 Einzelflasche / single bottle

TIGNANELLO     Marchesi Antinori 2014 300 cl Double-Magnum -  €               R ✸ OHK - CB - OWC  1

TIGNANELLO     Marchesi Antinori 2013 75 cl 189 €              ✸ RP 96 Einzelflasche / single bottle

TIGNANELLO     Marchesi Antinori 2009 75 cl 189 €              ✸ WS 95 MwSt. nicht ausweisbar

TIGNANELLO     Marchesi Antinori 2009 37,5 cl halbe 90 €                ✸ RP 94 Einzelflasche / single bottle

TIGNANELLO     Marchesi Antinori 2009 300 cl Double-Magnum -  €               R OHK - CB - OWC  1

TIGNANELLO     Marchesi Antinori 2008 37,5 cl halbe 90 €                ✸ RP 94 Einzelflaschen / single bottles 

TIGNANELLO     Marchesi Antinori 1997 150 cl Magnum 490 €              ✸ RP 95 MwSt. nicht ausweisbar

57 Hektar - 80% Sangiovese, 15% Cabernet Sauvignon, 5% Cabernet Franc - Barrique-Ausbau ✸ Zuteilgung mit Chianti

Chianti Classico Riserva Tenuta Tignanello 2018 75 cl 37 €                 WA 93 OC 6

90% Sangiovese, 10% Cabernet Sauvignon, und andere autochthone Rebsorten.,  ausschließlich von der Tenuta Tignanello,

PERCARLO  San Giusto a Rentennano 2018 75 cl 79 €                RP 95 Einzelflaschen / single bottles 

PERCARLO  San Giusto a Rentennano 2017 75 cl 85 €                AG 97 Einzelflaschen / single bottles 

PERCARLO  San Giusto a Rentennano 2016 75 cl 149 €              ✸ FS 100 streng limitiert /strictly limited

100% Sangiovese-  22 Monate Ausbau in Französiche Barriques AG 99

la RICOLMA San Giusto a Rentennano 2018 75 cl 159 €              ✸ RP 97 in Verbindung eine Gesamtbestellung 

 100% Merlot - 22 Monate Ausbau in Französiche Barriques - Produktion 2016 : 4373 Flaschen - 300 Magnum  -30 Double Magnum AG 99 99/100 Antonio Galloni / Vinous

LUCE Tenuta Luce delle Vite 2019 75 cl 89 €              DE 96 Verkauf ab 6 Flaschen /  sale from 6 bottles

55 % Merlot, 45 % Sangiovese. 24 Monate Ausbau in  Barriques.
Der bloße Name dieses Supertoskaners „Luce“ (Licht) weckt die Vorstellung von der Kraft der Sangiovese- und Merlot-Trauben.

GRATTAMACCO Bolgheri Superiore 2016 150 cl Magnum 179 €              FS 98 OHK - CB - OWC - 1

The 2016 Grattamacco is a subtle and elegant wine with decisive energy and forward momentum. WA 96/100  - 150.- $
GRATTAMACCO Bolgheri Superiore 2015 150 cl Magnum 179 €              OHK - CB - OWC - 1

The 2015 Bolgheri Superiore Grattamacco is big, bold and absolutely stunning. This blend of 65% Cabernet Sauvignon. Bioanbau
20% Merlot and 15% Sangiovese is dark and luscious, with overlapping melodies of tobacco, spice, dark fruit and grilled herb.
Reviewed by Monica Larner I The Wine Advocate I 05-2019  I 97/100  I  150.-$
L’ALBERELLO Bolgheri Superiore 2018 75 cl 49 €                ✸ Vorverkauf ab 04-2023

L’ALBERELLO Bolgheri Superiore 2016 75 cl 59 €                RP 96 OHK - CB - OWC

L’ALBERELLO Bolgheri Superiore 2015 75 cl 49 €                RP 95 OHK - CB - OWC

Cuvée aus 70% Cabernet Sauvignon, 25% Cabernet Franc and 5% Petit Verdot. Bioanbau seit 1997

Chianti Classico Castellare di Castellina 2019 75 cl 19 €                ✸ ab 25.03. verfügbar

Chianti Classico Riserva Castellare di Castellina 2019 75 cl 24 €                ✸ ab 25.03. verfügbar

Coniale Castellare di Castellina 2018 75 cl 59 €                ✸ RP 95 ab 25.03. verfügbar

A pure expression of Cabernet Sauvignon, the Castellare di Castellina 2018 Coniale is a layered and darkly saturated wine . WA 95/100  

POGGIO ai MERLI Castellare di Castellina 2019 75 cl 75 €                Top Merlot

Der Inhaber des Weinguts ist ein Merlot-Fan und die Toskana eignet sich hervorragend für diese Traube. Im Keller wird bei Castellare kein Aufwand gescheut.

POGGIO ai MERLI Castellare di Castellina 2016 75 cl 68 €                RP 97+ Limitiert

The 2016 Poggio ai Merli is gorgeous. That's the short and the long of it. Merlot shows some of its best performances ever in Tuscany in the 2016 vintage.
I Sodi di San NICCOLÒ Castellare di Castellina 2018 75 cl 89 €                RP 94 OHK - CB - OWC

I Sodi di San NICCOLÒ Castellare di Castellina 2015 300 cl D-Magnum 440 €              R RP 95 OHK - CB - OWC

The 2015 I Sodi di S. Niccolò is another beautiful new release from Castellare di Castellina. Monica Larner I The Wine Advocate I 95/100

SAN LORENZO Gran Selezione Castello di Ama 2016 75 cl 65 €                RP 95 Einzelflasche / single bottle

L'APPARITA Castello di Ama 2016 75 cl 220 €              RP 99 Einzelflaschen / single bottles 

Der Kultwein von Castello di Ama. Seit dem Jahr 1985 produziert . Ein monumentaler Merlot aus der Toskana

Rosso di Montalcino Biondi-Santi 2017 75 cl 75 €                RP 94+ WA Neu 94+/100 -- Price 119.- $

Here's a wine that proudly opens a new chapter for Montalcino's celebrated Rosso. Reviewed by Monica Larner I The Wine Advocate I 94+/100  !  110.-$

BRUNELLO di MONTALCINO Biondi-Santi 2015 75 cl 195 €              RP 97+ OHK - CB - OWC

Reviewed by Monica Larner I The Wine Advocate I 97+/100   I Drink  2024-2048 I 229.-$

BRUNELLO di MONTALCINO Luce della Vite 2017 75 cl 110 €               RP 94 Verkauf ab 3 Flaschen OHK 

BRUNELLO di MONTALCINO Luce della Vite 2014 75 cl 89 €                 Verkauf ab 3 Flaschen OHK 

Rosso di Montalcino Piccolomini d´Aragona 2019 75 cl 22 €                Bio / Biodynamisch

BRUNELLO di MONTALCINO Piccolomini d´Aragona 2015 75 cl 49 €                RP 95 OC- 6

BRUNELLO di MONTALCINO Pianrosso Piccolomini d´Aragona 2015 75 cl 75 €                RP 96 OC- 6

BRUNELLO di MONTALCINO Casanova di Neri 2013 75 cl 49 €                RP 93+ Einzelflaschen / single bottles 



Italien -Piemont
BAROLO Paolo Scavino 2019 75 cl 49 €                ✸ Vorverkauf ab 04-2023

BAROLO Paolo Scavino 2017 75 cl 47 €                ✸ RP 93 Vorverkauf ab 04-2023

BAROLO Paolo Scavino 2016 75 cl 59 €                RP 95 Einzelflaschen / single bottles 

BAROLO Paolo Scavino 2016 150 cl Magnum 125 €              Einzelflaschen / single bottles 

Paolo Scavino 2016 Barolo offers impeccable balance and an all-pleasing approach. This is a terrific value. Reviewed by I The Wine Advocate I 07-2020

BAROLO Ambrogio Paolo Scavino 2017 75 cl 69 €                ✸ RP 93 Vorverkauf ab 04-2023

Das Bouquet dieses Weins ist sehr markant und bietet Zedernholz, Gewürze und geröstete Haselnüsse, die Sie in den anderen Baroli 
der Kollektion der Scavino-Familie nicht finden.  WA : The wine is beautifully put together, showing the classic balance and energy of the vintage.
BAROLO Monvigliero Paolo Scavino 2019 75 cl 79 €                ✸ Vorverkauf ab 04-2023

BAROLO Monvigliero Paolo Scavino 2017 75 cl 75 €                ✸ RP 93 Vorverkauf ab 03-2023

BAROLO Monvigliero Paolo Scavino 2016 75 cl 79 €                RP 96 Einzelflaschen / single bottles 

Alle bedeutenden Weinkritiker sind sich einig 2016 ist für Barolo einer der besten Jahrgängen seit 15 Jahren
BAROLO Cannubi Paolo Scavino 2019 75 cl 99 €                ✸ Vorverkauf ab 04-2023

BAROLO Cannubi Paolo Scavino 2017 75 cl 99 €                ✸ RP 95+ Vorverkauf ab 04-2023

The wine shows great depth and complexity compared to some of the more subdued wines found in this vintage. This is one for the cellar.
BAROLO Parpò Paolo Scavino 2019 75 cl 85 €                ✸ Vorverkauf ab 04-2023

BAROLO Parpò Paolo Scavino 2017 75 cl 75 €                ✸ RP 94 Vorverkauf ab 04-2023

BAROLO Parpò Paolo Scavino 2016 75 cl 89 €                RP 96 Einzelflaschen / single bottles 

BAROLO Parpò Paolo Scavino 2015 75 cl 85 €                RP 95 OHK - CB - OWC

The 2015 Barolo Prapò is a distinctive vintage of a wine that is one to watch, for sure.  
The result is a soft and delicate Barolo with a lot of personality to go along with its firmness and power. 
BAROLO Ravera Paolo Scavino 2019 75 cl 89 €                ✸ Vorverkauf ab 04-2023

BAROLO Ravera Paolo Scavino 2017 75 cl 75 €                RP 95 OHK - CB - OWC

That compilation of aromas is simply fantastic, and the wine shows a terrific quality of tannins, imparting inner tension, sharpness and precision.
BAROLO Bric del Fiasc Paolo Scavino 2019 75 cl 109 €              ✸ Vorverkauf ab 04-2023

BAROLO Bric del Fiasc Paolo Scavino 2018 75 cl 109 €              ✸ RP 95 Vorverkauf ab 04-2023

BAROLO Bric del Fiasc Paolo Scavino 2017 75 cl 95 €                RP 96 Einzelflaschen / single bottles 

The Wine Advocate : This wine figures high on a list of the best Barolos made in 2017 
The Barolo Bric dël Fiasc is often the most representative wine in the Scavino portfolio, and never has this been more true than in this classic vintage
BAROLO Rocche dell´Annunziata Paolo Scavino 2015 75 cl 185 €              ✸ RP 95 Vorverkauf ab 04-2023

BAROLO Rocche dell´Annunziata Paolo Scavino 2013 75 cl 199 €              ✸ RP 97 Vorverkauf ab 04-2023

Riserva
This Barolo without a doubt shows its pedigree and a quality of noble perfumes that demonstrate characteristics of the greatest Nebbiolo vintages, 
all delivered with excellent concentration. The magic lingers on the palate, right up to the finish.
Reviewed by Monica Larner I The Wine Advocate I  06/ 2019  /   230.- $
BAROLO Vignolo Cavalotto 2016 75 cl -  €               ✸ RP 95 Riserva

BAROLO Vignolo Cavalotto 2015 75 cl -  €               ✸ RP 96+ Riserva

BAROLO Boschis Cavalotto 2017 75 cl -  €               ✸ RP 95 Riserva

BAROLO Boschis Vigna Riserva Cavalotto 2016 75 cl -  €               ✸ RP 98 Vorverkauf ab 04-2023

Die Einzigartigkeit dieses Barolos ist zurückzuführen auf die exzellente Lage der Weinberge, sowie auf die traditionell lange Reifedauer in großen Fässern.

BARBARESCO Bruno Rocca 2019 75 cl 49 €                ✸ Vorverkauf ab 04-2023

BARBARESCO Curra Bruno Rocca 2018 75 cl                  -   € ✸ Vorverkauf ab 04-2023

BARBARESCO Rabaja Bruno Rocca 2018 75 cl                  -   € ✸ Vorverkauf ab 04-2023

BARBARESCO Rabaja Riserva Bruno Rocca 2015 75 cl 149 €              ✸ Vorverkauf ab 04-2023

Bruno Rocca steht für extrafeine Barbaresco-Weine von traditionellem Stil, voller Komplexität und ausgewogener Noblesse
BARBARESCO Vigneto Starderi la Spinetta 2010 75 cl 110 €              RP 95 Einzelflaschen / single bottles

Firm structure is supported by fleshy fruit tones and elegantly integrated spice. Anticipated maturity: 2015-2030. WA  - Price 139.-$
DARMAGI    Angelo Gaja 2016 75 cl -  €               ✸

DARMAGI    Angelo Gaja 2015 75 cl -  €               ✸
„Darmagi“ heißt auf Deutsch „wie schade“. Vertrauter ist dem Ohr wohl die französische Entsprechung „Quel dommage“.
Genauso wie der Name Anklänge an Frankreich hat, ist auch die Cuvée eine frankophile Liebeserklärung. .

TERRABIANCA Toscana Radda  Chianti
Terrabianca, in der Nähe von Radda gelegen, wird bereits im Jahre 1085 als landwirtschaftlicher Betrieb erstmals urkundlich erwähnt.
Die weltweit bekannte Terrabianca, im Herzen der Toskana, wird von der Familie Adriana und Urs Burkard, mit italienischen und Schweizer Wurzeln, in eine neue Ära geführt
Das Weingut gehört zu den beliebtesten und wohl auch bekanntesten Weingütern der Region. 

CAMPACCIO Toscana IGT 2016 75 cl 22 €                JS 93

CAMPACCIO Toscana IGT 2016 75 cl

CAMPACCIO Toscana IGT 2016 150 cl Magnum 47 €                RP 92+

CAMPACCIO Toscana IGT 2016 300 cl D-Magnum 98 €                OHK - CB - OWC  1

CAMPACCIO Toscana IGT 2016 500 cl Jéroboam 175 €              OHK - CB - OWC  1

CAMPACCIO Toscana IGT 2016 1200 cl Balthazar 399 €              OHK - CB - OWC  1

CAMPACCIO Toscana IGT 2016 1800 cl Melchior 599 €              OHK - CB - OWC  1

40% Sangiovese, 30% Cabernet Sauvignon und 30% Merlot
Campaccio steht für Campo – der große Weinberg. Auf diesem Weinberg entsteht aus Cabernet Sauvignon,  Merlot  und Sangiovese ein großer Wein der Toskana
12 Monate gereift in französischen und amerikanischen Barriques mit viel Komplexität, Struktur und Tiefe.
Typische dunkle Waldfruchtaromen,staubiger Kakao, Leder und Gewürznoten machen diesen kraftvollen und dennoch eleganten Wein aus.
93/100  James Suckling   /  93/100  Antonio Galloni – Vinous   / 92+/100  Monica Larner Robert Parker’s Advocate

CAMPACCIO Collezione Toscana IGT 2014 75 cl 28 €                OHK - CB - OWC  

CAMPACCIO Collezione Toscana IGT 2014 150 cl Magnum 65 €                OHK - CB - OWC  1

CAMPACCIO Collezione Toscana IGT 2013 75 cl 33 €                JS 94 OHK - CB - OWC  

CAMPACCIO Collezione Toscana IGT 2013 75 cl 170 €               OHK - CB - OWC  6

40% Sangiovese, 30% Cabernet Sauvignon und 30% Merlot
Ausbau  24 Monaten in französischen und amerikanischen Eichenbarriques , und 2 Jahre Flaschenlagerung ( Riserva )
The 2013 vintage, characterized by a cool and long growing season, also plays an important role in that exacting focus and sharpness. 
The wine rides over the palate with full waves of generous fruit intensity. Reviewed by Monica Larner I The Wine Advocate I 10-2028 

93/100 The Wine Advocate    /   92/100 Wine Spectator   /   94/100 James Suckling 

✸ = Subskription- Vorverkauf - Broking /  Pre-Arrival -Future  ✸  = MwSt. nicht ausweisbar /  Vat no deductible / pas de TVA déductible R = Réserve Cave / auf Vorbestellung 



Spanien
Rioja Macan Clasico Rothschild-Vega Sicilia 2018 75 cl 48 €                RP 94 OC - 6

 100% Tempranillo aus über 30 Jahre alte Rebstöcke. Macan Rioja ist ein Jointventure von Vega Sicilia & die Familie Rothschild

Rioja Reserva Marqués de Murrieta 2015 300 cl D-Magnum 148 €              OHK - CB - OWC

Rioja Grand Reserva Especial Castillo Ygay Blanco 1986 75 cl 690 €              RP 100 OHK - CB - OWC

WA : I consider the rare white Castillo Ygay one of the greatest white wines ever produced in Spain,the wine is simply stunning.
Rioja Gran Reserva Cune Viña Real Gran Reserva 2014 75 cl 22 €                RP 94 OHK - CB - OWC

The iconic Rioja Alavesa red 2014 Viña Real Gran Reserva was produced with grapes from their own vineyards in the villages of Laguardia and Labastida
Reviewed by  I The Wine Advocate I Luis Gutiérrez I 94/100 I Drink Date 2020-2032 I Release Price 60$

Rioja CONTADOR Rioja Benjamín Romeo 2015 75 cl 225 €              RP 97+ Einzelflaschen / single bottles 

The red flagship 2015 Contador was selected from vines over 60 years of age, and it fermented in oak vats with indigenous yeasts and
matured in new French oak barrels for 20 months
this Contador is beautifully balanced and has a rare combination of concentration and lightness.  Reviewed by  I The Wine Advocate I 

Viña Tondonia Reserva Lopez de Heredia 2008 75 cl 37 €                RP 95

Viña Tondonia Reserva Lopez de Heredia 2006 75 cl 39 €                ✸ RP 95 zu Zeit nicht Lieferbar 

Viña Tondonia Reserva Lopez de Heredia 2004 75 cl 44 €                ✸ RP 94 zu Zeit nicht Lieferbar 

Viña Tondonia Tinto Gran Reserva Lopez de Heredia 1994 75 cl 229 €              RP 96 Limitiert

Viña Tondonia Tinto Gran Reserva Lopez de Heredia 1994 75 cl 189 €               alter Preis

Viña Tondonia Grand Reserva wird neun Jahre im Faß auf der Hefe ausgebaut, und anschließend über zehn und mehr Jahre auf Flasche gereift.
Tempranillo 80%, Garnacha 15%, Graciano, Mazuelo
Viña Gravonia Blanco Crianza Lopez de Heredia 2011 75 cl 59 €                RP 94 Limitiert

Viña Gravonia Blanco Crianza Lopez de Heredia 2009 75 cl 75 €                Limitiert

Viña Gravonia Blanco Crianza Lopez de Heredia 1996 75 cl 118 €              Limitiert

Viña Tondonia Blanco Reserva Lopez de Heredia 2007 75 cl 189 €              ✸ RP 96 Einzelflasche / single bottle

Viña Tondonia Blanco Reserva Lopez de Heredia 1999 75 cl 189 €              ✸ Einzelflasche / single bottle

Rebsorten je nach Jahrgang 90% Viura, 10% Malvasia.

CLOS ERASMUS   Clos i Terrasses Priorato 2019 75 cl 249 €              RP 98+ Einzelflasche / single bottle

CLOS ERASMUS   Clos i Terrasses Priorato 2018 75 cl 249 €              RP 99 Einzelflasche / single bottle

CLOS ERASMUS   Clos i Terrasses Priorato 2016 150 cl Magnum 570 €              RP 98+ Einzelflasche / single bottle

Der Clos Erasmus ist einer der besten Weine Spaniens. Robert Parker Wine Advocate adelte ihn bereits zweimal mit magischen 100 von 100 Punkten.
Rebsorten :  85% Garnacha und 15% Syrah - Produktion 3319 Flaschen und100 Magnums . 2020er ebenfalls 100/100

Finca Dofí Álvaro Palacios 2019 75 cl -  €               

Finca Dofí Álvaro Palacios 2017 150 cl Magnum 165 €              RP 95 OHK - CB - OWC  

Finca Dofí Álvaro Palacios 2017 300 cl D-Magnum 450 €              OHK - CB - OWC  

„Finca Dofí ist die Geschichte meines Lebens im Priorat“, mit diesen Worten beschreibt Winzer Alvaro Palacios seine Beziehung zu diesem Wein.
Cuvee aus 80%  Grenache,  Carignan und bis zu 3 weiteren Rebsorten
PINTIA Toro DO - Vega Sicilia 2017 75 cl 58 €                 RP 94+ Preis ab 6 Flaschen  / Price from 6 bottles 

100 % Tinta de Toro (Tempranillo) in Holzfudern gekeltert und danach über 12 Monate zu 70 % in französischen, zu 30 % in amerikanischen Barriques ausgebaut.

Vega Sicilia Valbuena 5 anos Ribera del Duero 2017 75 cl 155 €              RP 96 OHK - CB - OWC  

Vega Sicilia Valbuena 5 anos Ribera del Duero 2017 150 cl Magnum 349 €              OHK - CB - OWC  

Vega Sicilia Valbuena 5 anos Ribera del Duero 2012 75 cl 149 €              RP 95 Einzelflaschen / single bottles 

Vega Sicilia Valbuena 5 anos Ribera del Duero 2009 75 cl 159 €              RP 95 Einzelflaschen / single bottles 

   Valbuena 5° bietet den perfekten Einstieg in die faszinierende Welt der Vega-Weine. "Als eine Art Zweitwein des Unico wird er aus Trauben 
jüngerer Rebstöcke bereitet und mit knapp fünf Jahren nur halb so lang ausgebaut (daher die 5° im Namen).

VEGA SICILIA Unico    Ribera del Duero 2012 75 cl 398 €              RP 98 OHK - CB - OWC  - 3er

VEGA SICILIA Unico    Ribera del Duero 2010 75 cl 425 €              RP 97 Einzelflasche / single bottle

VEGA SICILIA Unico    Ribera del Duero 2009 75 cl 379 €              RP 98 Einzelflasche / single bottle

VEGA SICILIA Unico    Ribera del Duero 2009 150 cl Magnum 990 €              WS 99-100 OHK - CB - OWC  

VEGA SICILIA Unico    Ribera del Duero 2007 75 cl 449 €              RP 95 Einzelflaschen / single bottles 

VEGA SICILIA Unico    Ribera del Duero 2008 75 cl 370 €              RP 96 OHK - CB - OWC  

VEGA SICILIA Unico    Ribera del Duero 2006 150 cl Magnum 950 €              RP 98 OHK - CB - OWC  

Die Rebsortenanteile  sind je nach Jahrgang unterschiedlich, aber immer hat Tinto Fino den Löwenanteil-  Cabernet-Sauvignon 5 bis 10% 

VEGA SICILIA Reserva Especial Cuvée 2008-2009-2010 75 cl 480 €              RP 98 OHK - CB - OWC  

   Vega Sicilia Único, "der Einzigartige", ist nicht nur einer der größten Klassiker unter den spanischen Weinen, er zählt zweifellos zu den größten Rotweinen der Welt.
Robert Parker: "... Vega Sicilia Unico aus starken Jahrgängen können gut bis zum Alter von über 50 Jahren getrunken werden....

Neue Welt
la JOIE Vérité Sonoma 2015 75 cl RP 99

    la Joie 75% Cabernet Sauvignon -14% Merlot -6% Cabernet Franc -5% Petit Verdot
la MUSE Vérité Sonoma 2015 75 cl RP 96-99

The 2015 La Muse is a blend of 89% Merlot, 7% Cabernet Franc and 4% Malbec.
le DÉSIR Vérité Sonoma 2015 75 cl RP 100

le Désir 64% Cabernet Franc - 27% Merlot - 5% Cabernet-Sauvignon - Malbec
Preis für eine 3er Kiste - Price for 3 bottles in the wooden case 1.190 €        

DOMINUS   Christian Moueix 2014 75 cl 249 €              FS 99

This is a beauty that is already drinking gorgeously – as most 2014s are – and will continue to evolve for 25 or so years. 97/100 OHK - CB - OWC

OPUS ONE    Robert Mondavi 2017 75 cl 325 €              RP 95 Einzelflaschen / single bottles

OPUS ONE    Robert Mondavi 2015 75 cl 385 €              RP 97 Einzelflaschen / single bottles

81% Cabernet Sauvignon, 4% Petit Verdot, 7% Cabernet Franc, 6% Merlot and 2% Malbec

Chardonnay Les Noisetiers Kistler Vineyards 2020 75 cl 95 €                limitiert /  limited

Les Noisetiers' ist ein Chardonnay  aus mehreren Weinbergen, basierend auf den drei Einzellagen : Vine Hill, Trenton Roadhouse und Dutton Ranch
les Noisetiers wird  in Fässern vergoren und reift auf der Hefe in 25% neuen, dreijährigen, luftgetrockneten Fässern aus französischer Eiche für 11 Monate,
Das Ergebnis ist eine luxuriöse und komplexe Flasche, die eine Mineralität besitzt, die bei Chardonnay aus der Neuen Welt selten ist.

ALMAVIVA   Rothschild/Concha 2016 75 cl 169 €              RP 95 Einzelflaschen / single bottles

ALMAVIVA   Rothschild/Concha 2015 75 cl 165 €              JS 100 Einzelflaschen / single bottles

69% Cabernet Sauvignon, 24% Carménère, 5% Cabernet Franc and 2% Petit Verdot  

CHEVAL des ANDES   Argentinien, Mendoza 2017 300 cl D-Magnum 389 €              RP 97+ OHK - CB - OWC

Cheval des Andes gehört schon seit einigen Jahren zu den besten und gefragtesten Weinen Argentiniens und der gesamten Neuen Welt

CHEVAL des ANDES   Argentinien, Mendoza 2016 300 cl D-Magnum 399 €              RP 97+ OHK - CB - OWC

The 2016 Cheval des Andes is probably the freshest wine produced to date and the first vintage when they used 100% own grapes. 99 Punkte James Suckling

Malbec 58%, Cabernet Sauvignon 37%, Petit Verdot 5%

✸ = strictly limited ✸  = MwSt. nicht ausweisbar /  Vat no deductible / pas de TVA déductible ✸ = Subskription- Vorverkauf - Broking /  Pre-Arrival -Future  


